



积水倒灌车库,莘县一小区跳闸断电

物业回应:积水已全部排出,供电设备被水浸泡需更换

本报聊城8月18日讯(记者 国晓宁)

8月17日,壹点“颜”通过齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端反映,聊城市莘县名仕苑小区4号楼地下车库被水淹没,多个车辆被水浸泡,导致小区4号楼电闸跳闸,至今未通电,炎炎夏日没电怎么度过?

8月17日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到名仕苑小区的其中一位业主了解情况。据小区业主王先生介绍,8月15日,聊城莘县突降暴雨,导致路面积水严重,积水倒灌进莘县名仕苑小区的地下车库内,最严重时,地下车库的积水已经与库外地面平行。“不只是地下车库,而且地下室也满满的全是水。多辆车被水泡了起来,而且最严重的是把4号楼的电闸给泡跳闸了,已经三天没有电了,大热的天,没有电谁也受不了。”莘县名仕苑小区业主王先生说。

根据业主王先生发来的视频中显示,8月15日,下大雨时,积水倒灌向地下车库的速度非常快,地下室已经是满满的积水,地面的车辆也被围困在水中。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到莘县名仕苑小区物业的张经理了解情况。



暴雨后,积水倒灌进小区的地下车库。

“现在水已经全部排出,4号楼的供电设备已经全部被水浸泡,不能再使用,需要全部更换,什么时候能修好,具体的时间还不能确定。我们肯定尽快修好,以便居民正常用电。”

张经理说。

找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发报料,邀助力,上头条。欢迎下载齐鲁壹点APP到情报站,全省600多名记者在线等你来报料!

脱贫攻坚马不停蹄 规范提升立即出击

8月9日,高唐县人和街道办事处召开动员大会,聚焦“两不愁三保障”和饮水安全,参照省级相关标准,确保高质量通过收官验收。在动员会上,街道党工委书记郭建强强

调,要求在思想认识上再提高,以规范为抓手、以提质为目标;要求在责任压实上再细化,以联动为依托、以配合为准则;要求在工作措施上再精准,以统筹为引领、以高效为

基础。

会后,人和街道抽调精干人员成立了工作专班,明确了职责任务,划定了时间节点,以“五个一”提升工作为突破口,迅速进入了工作状态。



防洪助农

聊大政管学院举办了“防患于未然”防洪助农活动,该活动更好地保障人民的生命安全和财产安全,减少自然灾害,对生产生活的影响,将破坏降低到最小,防患于未然,同时提高了自己的实践能力,作为社区一员为社区治理贡献自己的力量,同时也发扬了大学生自身的正能量,培养自身的团结意识和不惧艰险不怕困难的精神,深刻地感知到了防洪工作的重要性,提高自身价值,启迪我们年轻人为社会多做贡献。(张宝睿 仇玉宁)



感恩母亲节

为使同学们在母亲节表达自己对母亲深沉的爱意,鼓励同学们懂得感恩,聊城大学政治与公共管理学院举办了“母爱似骄阳,大声说出你的爱”的母亲节感恩活动。活动中,同学们制作了一张充满着爱意的贺卡,亲手送给母亲,并向母亲表达自己的感激之情和对母亲的爱。此次活动提醒同学们在成长的过程中,不要忘记自己生命中为自己百般付出的母亲,同时锻炼了同学们的动手能力,也让母亲和子女之间的距离更进一步。(魏彤玥 王乐萱)



关爱留守儿童

在整个受教育的群体中有一个特殊群体——留守学生,值得社会给予特别的关注,呵护关爱留守儿童是我们的共同责任。聊城大学政治与公共管理学院举办了“关爱留守学生,守望祖国未来”活动,同学们前往留守儿童教育机构,尽自己所能,为留守学生解疑答难,帮助他们在学习上更进一步。本次活动体现了当代大学生对留守子女和农民工子女的教育关爱,同时也体现了新时代大学生的责任担当,让留守儿童在暑假期间得到关爱。(万海辰)



美化清洁海岸线

维护海岸线的卫生清洁是每个沿海城市居民的义务,为了激起沿海同学们保护海岸线环境的意识,聊城大学政治与公共管理学院举办“美化清洁海岸线,携手共创文明城”活动,家住沿海地区的同学们踊跃参与,带上清理工具,尽自己所能,清洁沙滩上可见的固体垃圾,经过一天努力,大家清洁出许多塑料瓶、袋、破旧渔网等垃圾,维护了海岸线的清洁美丽,同时提高了同学们保护环境,服务社会的责任感、使命感。(罗田 付循锴)



品味家乡风采

8月5日,聊大政管学院党员先锋服务队于山东省德州市临邑县恒源街道崔家村举办“品味家乡风采”活动。志愿者前往家乡村委会,了解了基层干部的基本工作,学习了严谨、公正的处事态度。通过村委会干部的详细介绍,志愿者了解了家乡村民在教育、医疗、住房等方面的情况,并以此做出一系列调研问题。本次活动的成功举办,不仅增强了同学们的社会责任感,彰显了志愿服务精神,而且有利于激励同学们为家乡发展贡献青春力量。(崔琰)



送法进社区

为深入学习关于广泛开展民法典普法工作的重要指示精神,推进法治建设,聊大政治与公共管理学院党员先锋服务队队员于7月30日在家乡社区举办“走进民法典,送法进社区”活动。服务队队员们向当地的老人耐心地讲解有关民法典的知识并对他们提出的问题进行答疑。本次活动的顺利举办使人们了解了民法典知识,增强了法制观念,也提高了队员们的实践能力。(王玉莹)

坚守脱贫攻坚第一线的准妈妈

“孙琳对俺家很关心。”家住高唐县赵寨子镇前西村的建档立卡贫困户王桂英至今还记得在村里初次看见她的场景。“刚来那会,她是一个标致的年轻小姑娘,现在她腆着大肚子,还经常过来看俺,给俺送日用品、蔬菜啥的。”

王桂英老人口中的孙琳,是赵寨子镇扶贫办工作人员,也是前西

阳谷西湖:确保贫困户雨季住房安全

连日来降雨较多,为保障全镇贫困户等弱势群体的生命财产安全,阳谷县西湖镇党委、政府要求管区、包村干部、帮扶责任人冒雨深入贫困户家中进行走访,确保贫困群众雨期安全。

宣传到位。通过村无线广播、微信群、实地走访等多种宣传方式发动群众注意雨期安全问题;其次,积极向困难群众讲解在下雨天



一行一捐爱心

为提高身体素质,促进身心健康,以运动的方式服务公益、传递爱心,8月6日至13日,聊大化学院服务队于山东省高青县政务服务中心举办“经济拮据‘我’帮村,教育基金‘伴你’行”活动。志愿者们早早来到服务大厅接受培训,向工作人员了解助学金的用途和优点,学习办理助学金的操作手续。有几位家长咨询“准大学生”贷款相关事宜,志愿者依次给出相应答复,并协助其完成办理手续,进一步提高了志愿者社会服务能力。(江颖欣 岳彩冉)

村包村干部、贫困户帮扶责任人。今年8月,孙琳即将迎来人生的幸福时光——成为一位母亲。说起身份的变化,依旧在忙碌的孙琳脸上露出了甜蜜的微笑。“她还是坚守着岗位,她心中放不下扶贫工作。”她的丈夫范云鹏眼里充满了怜惜,“但是我也支持俺媳妇的做法,这是一名党员的坚守。”(娄晓 王燕南)

阳谷西湖:确保贫困户雨季住房安全

用电、防火等方面的安全知识,克服麻痹侥幸心理,消除厌倦情绪,时刻绷紧防汛这根弦,力争关心照顾到每一位贫困户。

排查到位。为预防强降雨天气引发的安全事故,由镇扶贫专班带队,来到贫困户家中走访,每到一户均细心询问生产生活情况,仔细察看是否存在漏雨、电路老化等问题,并现场处理解决。(杨波)



助学志愿服务

为帮助高校家庭困难学生更便捷地申请助学贷款,8月12日,聊城大学化学院乡约盛夏服务队于山东省高青县政务服务中心举办“经济拮据‘我’帮村,教育基金‘伴你’行”活动。志愿者们早早来到服务大厅接受培训,向工作人员了解助学金的用途和优点,学习办理助学金的操作手续。有几位家长咨询“准大学生”贷款相关事宜,志愿者依次给出相应答复,并协助其完成办理手续,进一步提高了志愿者社会服务能力。(江颖欣 岳彩冉)



关爱自身牙齿

为了进一步增强学生对爱牙日的了解,聊城大学政治与公共管理学院开展关爱牙齿活动。活动期间,到达牙科诊所进行一次牙齿检查,了解自身牙齿的情况,并且咨询一些当前社会人们牙齿的健康情况以及出现的主要问题。此次活动以社会实践为主要形式,通过向牙医询问日常护理牙齿的方法和遇到的主要问题,对关爱牙齿的活动目的进行进一步的宣传,引导当代大学生培养良好的口腔卫生习惯,提高保护牙齿的意识。(高一帆)



探索化学奥秘

7月11日,聊大化学院萤火志愿服务队于线上举办“化学与生活”主题宣讲活动。小课堂很短,只有二十分钟左右的时间,但容纳的知识却很丰富。活动接近尾声,志愿者特意呼吁孩子们:“要做一个有心人,去发现生活中无处不在的化学知识”。此次活动,不仅向孩子们展现了化学的魅力,提高了孩子们对化学以及生活的探索欲望,还增进了志愿者与孩子们之间的距离,充分发挥了志愿者自身的学科优势。(李敏 王越)

7月13日,聊大化学院萤火志愿服务队于线上举办了“寻文摘句,畅游书海”读书交流活动。活动旨在提高冠县呼家村孩子们的读书质量,展示读书成果,分享读书的收获,深化“爱读书、读好书、勤读书”的理念。本次活动采用视频会议的方式,旨在激发学生读书的兴趣与热情,享受阅读的快乐。主讲人声情并茂地向孩子们介绍自己读过的好书以及从书中获得的益处,倡导孩子们积极参与到读书活动中。(卞中娇 韩艺)